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資料１ 

令和８年(２０２６年)６月１５日 

 

令和８年第２回中野区議会定例会提出予定案件メモ 

 

◆ 予算 

40 令和８年度中野区一般会計補正予算 ※先議 

 

◆ 一般議案 

41 和解及び損害賠償額の決定について 

42 鍋横区民活動センター等新築等工事請負契約 

43 第七中学校校舎新築等工事請負契約 

44 鍋横区民活動センター等新築に伴う電気設備工事請負契約 

45 上鷺宮小学校校舎棟増築等工事請負契約 

46 産業振興センター体育室等内装改修等工事請負契約 

47 鍋横区民活動センター等新築に伴う機械設備工事請負契約 

48 エアーベッド等の買入れについて 

49 清掃車の買入れについて 

50 庁外施設用統合ネットワーク機器の買入れについて 

51 中野区特別区税条例の一部を改正する条例 

52 専決処分の承認について 

53 債権の放棄について 

54 中野区吸い殻、空き缶等の散乱及び歩行喫煙の防止等に関する条例の一部を

改正する条例 

55 中野区保育所保育料等の徴収等に関する条例の一部を改正する条例 

56 中野区家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例等の一部を改正

する条例 

57 中野区幼保連携型認定こども園の学級の編制、職員、設備及び運営の基準に

関する条例の一部を改正する条例 

58 中野区立学童クラブ条例の一部を改正する条例 

59 中野区奨学金の支給に関する条例 

60 中野区一時保護委託者の登録等の基準に関する条例 

61 措置費共同経理課を共同設置する特別区の数の増加及び児童相談所を設置す

る特別区における措置費共同経理課の共同設置に関する規約の変更について 

 



 

◆ 報告案件等 

１ 令和７年度中野区一般会計繰越明許費に係る報告 

２ 令和７年度中野区国民健康保険事業特別会計繰越明許費に係る報告 

３ 令和７年度中野区区政情報の公開に関する条例の運営状況の報告 

４ 令和７年度個人情報の保護に関する法律の運営状況の報告 

５ 令和７年度中野区職員倫理条例の運営状況の報告 

６ 法人の経営状況を説明する書類の提出 

 ⑴ 中野区土地開発公社 

⑵ 株式会社まちづくり中野２１ 

 ⑶ 野方駅整備株式会社 

 

※ 備考 

１ 「令和８年度中野区一般会計補正予算」の議案につきましては、次の理由

により先議をお願いします。 

⑴ 鷺宮児童館内外装改修等工事請負契約について、契約金額に係る変更契

約を早急に締結する必要がある。 

⑵ 熱中症対策として、障害者・障害児の熱中症対策事業及び低所得世帯向

けエアコン設置緊急支援事業について、早急に実施する必要がある。 

⑶ 長期休暇期間中の障害児の居場所づくり事業について、区立学校の夏季

休業日から実施するため、早急に予算措置を講ずる必要がある。 

⑷ 障害者の居場所づくり事業を実施するに当たり、早急に実施体制を確保

する必要がある。 

２ 「令和８年度中野区一般会計補正予算」が可決された場合には、鷺宮児童

館内外装改修等工事請負契約に係る契約金額の変更についての議案を追加す

る予定です。 



　

 月 日 曜  午             前   午            後

6月 15日 月  １ 議会運営委員会

16日 火

17日 水

18日 木 5 請願・陳情締切 

19日 金

20日 土

21日 日

22日 月 １ 議会運営委員会

23日 火                    5  一般質問通告締切

24日 水

25日 木

26日 金

27日 土

28日 日

29日 月 11 議会運営委員会 １ 本会議（所信表明）

30日 火

7月 1日 水 11 議会運営委員会 １ 本会議（一般質問）　5 請願・陳情締切

2日 木 11 議会運営委員会 １ 本会議（一般質問） 

3日 金 11 議会運営委員会 １ 本会議（一般質問、議案上程） 

4日 土

5日 日

6日 月

7日 火 １ 常任委員会

8日 水 １ 常任委員会

9日 木 １ 常任委員会

10日 金 １ 特別委員会（防災特）

11日 土

12日 日

13日 月 １ 特別委員会（SWC特）

14日 火 １ 特別委員会（駅周・沿線特）

15日 水

16日 木 10 議会運営委員会 １ 本会議 （ 議案等議決 ）

 令和８年  第２回定例会日程表（案）

                                               ＜会期１８日間  ６月２９日～７月１６日＞

（事　務　整　理　日）

資料２



資料３ 
令和８年(2026年)６月１５日 

議 会 運 営 委 員 会 資 料 

新たに受理した陳情について 

 

 

第２号陳情 コインシャワー等入浴インフラの確保に関する検討について 

 

第３号陳情 政党機関紙の庁舎内勧誘行為の実態調査を求める陳情書 

 

第４号陳情 中野区における宿泊事業規制の検討プロセスの見直し及び協議の場の 

      設置について 

 

第５号陳情 ｍＲＮＡワクチン（レプリコンワクチンを含む）接種事業中止の意見 

      書提出を求める陳情書 

 

第６号陳情 国に国民の主食である米の価格を統制することを求める意見書の提出 

      について 

 

第７号陳情 中野区議会議員のＳＮＳ利用に関するリテラシー向上および研修の実 

      施を求める陳情 

 

第８号陳情 「司法修習生採用選考審査基準」に国籍条項を設けることを求める意 

      見書提出に関する陳情 

 

第９号陳情 コインシャワー等の入浴インフラに関する実態把握及び課題整理を求 

      める陳情 



資料４ 
令和８年(2026年)６月１５日 

議 会 運 営 委 員 会 資 料 

 

 

陳情の取下げについて 

 

 

第４号陳情 中野区における宿泊事業規制の検討プロセスの見直し及び協議の場の設置につ 

      いて 
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資料６ 
令和８年（2026 年）６月１５日 

議 会 運 営 委 員 会 資 料 
 

 

本会議参与の人事異動 

 

令和８年(２０２６年)４月１日 

発 令 氏 名 旧 

総務部ＤＸ推進室長 中谷 博 企画部企画課長（統括課長） 

地域支えあい推進部長、 

地域支えあい推進部 

地域包括ケア推進担当部長 

滝瀬 裕之 総務部ＤＸ推進室長 

環境部長 石井 大輔 

地域支えあい推進部長、 

地域支えあい推進部 

地域包括ケア推進担当部長 

（地域支えあい推進部すこやか福祉 

センター調整担当課長事務取扱） 

都市基盤部長 浅川 靖 環境部長 

まちづくり推進部長 松前 友香子 都市基盤部長 

まちづくり推進部 

中野駅周辺まちづくり担当部長 
小幡 一隆 

まちづくり推進部 

まちづくり計画課長（統括課長）、 

まちづくり推進部 

中野駅新北口駅前エリア担当課長 

企画部企画課長（統括課長） 神谷 万美 

子ども教育部 

子ども・教育政策課長（統括課長）、 

教育委員会事務局 

子ども・教育政策課長（統括課長） 

総務部総務課長（統括課長） 古本 正士 会計管理者（会計室長（統括課長）） 

 



発令年月日　　令和8年４月１日

区長発令 発令権者　　　中野区長　　酒井　直人

発 　令 氏　名 旧 備 考

総務部DX推進室長 中谷　博 企画部企画課長（統括課長） 昇任

総務部参事 中村　洋 総務部職員課長（統括課長） 昇任

地域支えあい推進部長 滝瀬　裕之 総務部DX推進室長

地域支えあい推進部地域包括ケア推進担当部
長

健康福祉部参事 後藤　真理子 杉並区 転入

環境部長 石井　大輔 地域支えあい推進部長

都市基盤部長 浅川　靖 環境部長

まちづくり推進部長 松前　友香子 都市基盤部長

まちづくり推進部中野駅周辺まちづくり担当部
長

小幡　一隆 まちづくり推進部まちづくり計画課長（統括課長） 昇任

区議会議長発令

発 　令 氏　名 旧 備 考

区議会事務局長 永見　英光 総務部総務課長（統括課長） 昇任

区長発令 発令権者　　　中野区長　　酒井　直人

発 　令 氏　名 旧 備 考

企画部企画課長（統括課長） 神谷　万美 子ども教育部子ども・教育政策課長（統括課長）

企画部区政経営推進担当課長 青木　大 総務部DX推進室働き方ＤＸ推進担当課長

企画部ユニバーサルデザイン推進担当課長

企画部資産管理活用課長 宮脇　正治 区民部保険医療課長

企画部財政課長（統括課長） 半田　浩之 企画部資産管理活用課長

企画部広聴・広報課長 永井　亨忠 総務部防災危機管理課長

企画部秘書担当課長

総務部総務課長（統括課長） 古本　正士 会計管理者（会計室長（統括課長））

総務部物価高騰支援給付金担当課長

総務部庁舎管理担当課長 平尾　克己 総務部施設課計画調整担当係長（総括係長） 昇任

【課長級】

人　事　異　動　表

【部長級】

（地域支えあい推進部長　滝瀬　裕之　兼務）

発令権者　　　中野区議会議長　　森　たかゆき

（企画部企画課長（統括課長）　神谷　万美　兼務）

（企画部広聴・広報課長　永井　亨忠　兼務）

（総務部総務課長（統括課長）　古本　正士　兼務）

資料７



発 　令 氏　名 旧 備 考

総務部職員課長（統括課長）

総務部施設保全担当課長

総務部防災危機管理課長 大場　大輔 企画部ユニバーサルデザイン推進担当課長

総務部生活・交通安全担当課長 小紫　かおり 警視庁 転入

総務部DX推進室デジタル政策課長（統括課
長）

矢澤　岳 企画部広聴・広報課長

総務部DX推進室デジタルサービス担当課長

区民部区民サービス課長（統括課長） 白井　亮 区民部戸籍住民課長

区民部窓口サービス担当課長

区民部戸籍住民課長 瀬谷　泰祐 総務部DX推進室デジタル政策課長（統括課長）

区民部保険医療課長 保積　武範 教育委員会事務局学校地域連携担当課長

子ども教育部子ども・教育政策課長（統括課
長）

小堺　充 区民部区民サービス課長（統括課長）

子ども教育部子ども政策担当課長 佐藤　祐斗
子ども教育部子ども・教育政策課子ども政策調整係長
（総括係長）

昇任

子ども教育部保育施設利用調整担当課長心得

子ども教育部幼児施設整備担当課長心得 田中　淳一 児童相談所児童福祉課企画調整係長（総括係長）

子ども教育部子ども・若者支援課長 久島　知子 子ども教育部子ども・若者相談課長

児童相談所一時保護所長 河村　陽子 健康福祉部障害福祉サービス担当課長

（総務部参事　中村　洋　事務取扱）

（総務部庁舎管理担当課長　平尾　克己　兼務）

（総務部DX推進室デジタル政策課長（統括課長）　矢澤　岳　兼務）

（区民部区民サービス課長（統括課長）　白井　亮　兼務）

（子ども教育部幼児施設整備担当課長心得　田中　淳一　兼務）



発 　令 氏　名 旧 備 考

地域支えあい推進部地域活動推進課長（統括
課長）

竹内　賢三 企画部財政課長（統括課長）

地域支えあい推進部中部地区担当課長 落合　麻理子 地域支えあい推進部介護保険課長

地域支えあい推進部鷺宮地区担当課長心得 山本　由貴 健康福祉部保健企画課医療連携係長（総括係長）

地域支えあい推進部地域包括ケア推進課長
（統括課長）

池内　明日香 地域支えあい推進部地域包括ケア推進課長

地域支えあい推進部スマートウェルネスシティ
担当課長

地域支えあい推進部医療・介護連携推進担当
課長心得

立石　愛
地域支えあい推進部地域包括ケア推進課在宅療養推進
係長（総括係長）

地域支えあい推進部すこやか福祉センター調
整担当課長

地域支えあい推進部中部すこやか福祉セン
ター担当課長

中村　誠 地域支えあい推進部鷺宮地区担当課長

中部すこやか福祉センター所長

地域支えあい推進部鷺宮すこやか福祉セン
ター担当課長

高橋　かほる 地域支えあい推進部医療・介護連携推進担当課長

鷺宮すこやか福祉センター所長

地域支えあい推進部介護保険課長 會田　智浩 都市基盤部住宅課長

健康福祉部障害福祉課長 高津　麻子 子ども教育部幼児施設整備担当課長

健康福祉部障害福祉サービス担当課長 堤　文音
健康福祉部障害福祉課障害者施策推進係長（総括係
長）

昇任

健康福祉部保健予防課長

環境部ごみゼロ推進課長 鈴木　宣広 地域支えあい推進部中部すこやか福祉センター担当課長

都市基盤部ウォーカブル・モビリティ政策担当
課長

村田　賢佑 都市基盤部交通政策課長

都市基盤部道路建設課長 石橋　一彦 地域支えあい推進部中部地区担当課長

都市基盤部公園マネジメント推進担当課長 鈴木　康正 環境部ごみゼロ推進課長

都市基盤部住宅課長心得 福澤　幸宏 都市基盤部計画課都市計画係長（総括係長）

まちづくり推進部まちづくり計画課長（統括課
長）

髙田　班 都市基盤部道路建設課長

まちづくり推進部野方以西計画担当課長 森　高志 東京都 転入

まちづくり推進部鷺宮まちづくり計画担当課長 角　秀行 まちづくり推進部長

まちづくり推進部まちづくり事業課長 井上　雄城 まちづくり推進部中野駅地区・周辺基盤整備担当課長

まちづくり推進部新井薬師前・沼袋まちづくり
担当課長

まちづくり推進部防災まちづくり調整担当課長 守屋　昌宏 （令和８年４月１日付新規採用）

まちづくり推進部防災まちづくり事業担当課長 安田　道孝 まちづくり推進部防災まちづくり担当課長

（地域支えあい推進部鷺宮すこやか福祉センター担当課長　高橋　かほる　兼務）

（地域支えあい推進部地域包括ケア推進課長（統括課長）　池内　明日香　兼務）

（地域支えあい推進部地域活動推進課長（統括課長）　竹内　賢三　兼務）

（地域支えあい推進部中部すこやか福祉センター担当課長　中村　誠　兼務）

（健康福祉部参事　後藤　真理子　事務取扱）

（まちづくり推進部まちづくり事業課長　井上　雄城　兼務　）



まちづくり推進部中野駅地区・周辺基盤整備担
当課長

増子　英宏 総務部庁舎管理担当課長

まちづくり推進部中野駅周辺エリアマネジメン
ト担当課長

まちづくり推進部中野駅周辺地区担当課長 大胡　広和 江東区 転入

会計管理者（会計室長（統括課長）） 渡邊　健治 地域支えあい推進部地域活動推進課長（統括課長）

（まちづくり推進部中野駅地区・周辺基盤整備担当課長　増子　英宏　兼務）



教育委員会発令

発　令 氏　名 旧 備 考

教育委員会事務局子ども・教育政策課長（統括
課長）

教育委員会事務局子ども政策担当課長 昇任

教育委員会事務局幼児施設整備担当課長心
得

教育委員会事務局学校支援担当課長 関田　勇介 児童相談所一時保護所長

備考

１　前まちづくり推進部野方以西担当課長　蜷川　徹は、東京都からの派遣を、令和８年３月３０日をもって終了

４　前健康福祉部保健予防課長　宮下　奈緒は、令和８年３月３１日をもって足立区へ転出

（子ども教育部幼児施設整備担当課長心得　田中　淳一　兼務）　

２　前まちづくり推進部中野駅周辺まちづくり担当部長　高村　和哉、前区議会事務局長　堀越　恵美子、前子ども教育部子ど
も政策担当課長　小飼　保実及び前まちづくり推進部新井薬師前・沼袋駅周辺まちづくり担当課長　青木　隆道は、令和８年３
月３１日をもって退職

３　前地域支えあい推進部鷺宮すこやか福祉センター担当課長　平田　祐子及び前健康福祉部障害福祉課長　鳥井　文哉
は、令和８年３月３１日をもって再任用終了

５　前総務部生活・交通安全担当課長　久保　貴は、警視庁からの派遣を、前まちづくり推進部まちづくり事業課長　山岸　高
広は、江東区からの派遣を、前まちづくり推進部中野駅地周辺地区担当課長　大南　隆司は、新宿区からの派遣を令和８年３
月３１日をもって終了

発令権者　　　中野区教育委員会

（子ども教育部子ども・教育政策課長（統括課長）　小堺　充　兼務）　

（子ども教育部子ども政策担当課長　佐藤　祐斗　兼務）　


